

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Belföldön egész évre 150 lei, félévre 75 lei, negyedévre 40 lei. — Jugoszláviában negyedévre 30 dinár. Csehszlovákiában 25 sokol. Ausztriában 15000 osztr. korona. Amerikában negyedévre 1 dollár.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. l. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

A külföld nagy eseményei.

— **Küzdelem az Európa-bajnokságért. — A Barcelona, MTK, Spárta találkozása. — A Slavia spanyolországi szereplése. —**

A téli pihenő alatt valóságos turavilág indult meg a déli országok felé. Hétről-hétre közzétük a temételen eredményt, melyek közt csak már az ismerhetett ki magát, aki hosszabb időt szentelhetett a dolognak és ismerte az egyes csapatok utirányát.

A sok jelentéktelen mérkőzés közül kiemelkedő fontosságot a kontinens három nagy csapatának, az FC Barcelona, a Spárta (Prága) és a budapesti MTK találkozása. Alább ismertetjük az MTK—Barcelona és Barcelona—Spárta mérkőzések lefolyását. Ez a találkozás bizonyos mértékben a kontinens hegemoniájának eldőlését is jelenti, melyet ideig-óráig az MTK-nak sikerült magához ragadnia, mert míg a Barcelonának sikerült a Spárta felett győzelmet aratni, addig az MTK a Barcelonát győzte le.

Beszámolunk továbbá a prágai Slavia-nak az AC Bilbao ellen vívott két mérkőzéséről is.

MTK—FC Barcelona 1:0 (0:0).

Tízennyolc órai utazás után érkezett a magyar bajnokesapat Barcelonába. Pozsonyi Imre, az MTK egykori válogatott centerhalfja, aki most a FC Barcelona tréneré, ekéje utazott volt egyesületének, hogy a szükséges utbaigazításokkal és tanácsokkal ellássa. A megérkezéskor a pályaudvaron a FC Barcelona elnöke és az egyesület nagyszámu tagja várta a magyarokat s a hip-hip hurra-zók közt volt Plattkó is, aki könnyezett az örömtől és meghatottságtól, mikor volt klubtársaival kezét szorított.

Plattkónak egyébként jó dolga van kint. Játékosársai szeretik és sokat keres, azonban ebben lehet összefoglalni az ő spanyolországi szereplését is, mert a lapok korántsem írják annyit róla, mint a pestiek. Sőt Zamorra-val, a spanyolok világhírű és óriási népszerűségnek örvendő kapusával, összehasonlítva az a véleményük, hogy nem is szabad a két nevet egy napon említeni. Természetesen Zamorra javára billentik a mérleget a fanatikus és forróvérű spanyolok.

Szombaton gyönyörű napsütéses idő kedvezett a nagy találkozásnak, melynek tiszteletére, annak dacára, hogy előzőleg a barcelonaiak nem csekélyebb nagyságokat láthattak, mint a világhírű Spártát, Slaviát és a DFC-t, mégis igen sok üzletet zártak be és mintegy 15—20.000 főnyi közönség gyűlt a pályán egybe, hogy tanuja legyen a várva-várt találkozásnak.

Az MTK vezetősége a következő csapatot állította frontba: Kropacsek — Mandl, Senkey — Kertész II, Orth,

Nádler — Braun, Molnár, Opatá, Siklósy, Jenny. Mint látható, az óvatos vezetőség az erélyes Opatát állította a centerbe az erélyes spanyol védelemmel szemben, míg Orinót hátravonta, ami nagy feltűnést keltett a spanyoloknál. De a Barcelona is két legjobb csatára nélkül állt fel, akik az előző erős meccsben megsérültek. Csakhogy ők könnyen pótolják kimeríthetetlen tartalékukból az esetleg hiányzókat.

Mint minden klubnak, úgy a Barcelonának is vannak irigyei, akik kijelentették, hogy csak a saját kőkemény talajú pályáján verhetetlen a Barcelona, mihelyt idegenben kell játszania, gólokkal lehet verni. Bizonyítja ezt az a körülmény is, hogy a spanyol bajnokságot is az AC Bilbao nyerte meg.

A meccs óriási inamban kezdődik és míg az MTK meg nem szokta a kemény talajt, kissé le is szorult. Kropacsek mindjárt az első percekben megsérült, mert egy a spanyol balszélső által ivben beadott labdát kibokszolt, a nagy rőssel rárohanó center úgy mellbe rugja, hogy azonnal elterül és kiviszik a pályáról. Helyét Fábian foglalja el. A 10. percben a hihetetlenül pártos madridi bíró 11-est ítélt az MTK ellen, mert Fábian három lépésnél többet tett a labdával (?). De ekkor esoda történt: maga a közönség tiltakozott a legélénkebben, hogy egy ilyen fontos mérkőzést 11-essel döntsön el a bíró és éktelen lármával követelte a 11-est rugó jobbösszekötőtől, hogy a labdát mellé plasszirozza, aki gálánsan tényleg így is tett.

Ezután az MTK is sokszor ostromolja a Barcelona kapuját, de Plattkó kitűnően védi azt. Ellenben Fábian akcióit is sokszor tapsolják meg a spanyolok. Majd kiújul Orth lábaja is, akinek helyét Nyul II. foglalja el. Eredménytelen félidő után mindjárt az újra kezdés meghozza az MTK-nak a győzelmet jelentő gólt Opatá a szép fejese révén. Erre mindent elsöprő spanyol támadások következnek, azonban az MTK védelme kitűnően állja meg helyét.

A mérkőzés végén a közönség melegen ünnepelte a magyar bajnokesapatot.

A másnapi reváns alkalmával sem sikerült a spanyoloknak győzniük, a meccs 2:2 döntetlen eredménnyel végződött.

FC Barcelona—AC Spárta 2:1.

Bevezetésül le kell szögeznünk, hogy a vezető spanyol csapatok a kontinensen eddig legerősebbnek tartott csehek és magyarok nivójára emelkedtek. A meglepő gyorsaság, a pontos összjáték, a labda helyezése, a villámgyors lövés, a változatos és észszerű taktika, a fényes fejjáték mind-mind ékes jellemzői a Bar-

celona csapatának. Hogy a sok közül csak néhány példát említsünk: a jobbösszekötő Marti nagyszerű lövő; Alcantara a legelegánsabb játékos; a jobb-szélső Pierra végtelenül gyors, Somitier közepesatár pedig csodás technikájú s kívülük a herkulstermetű — egyaránt jó védő és támadó játékot folytató — középfedezet Sandra, a vascsontozatu hátvédek és a szenális Plattkó, mind-mind a futball klasszikus képviselői közé tartoznak.

Ilyen együttesel szemben a Spárta elismert csapata hasonló lelkesedéssel és raffineriával vette fel a küzdelmet. Játéka azonban már nem a régi, az egykor híres befejező akció hiánya volt az elősegítője a spanyol győzelemnek.

A küzdelem természetesen két ilyen ellenfél között igen erős volt, s csak az erőskezü Watson angol bíró volt képes meggátolni a játékszenvedély elfajulását, aki még a legtitkosabb faultokat is észrevette és aki úgy látszik a játékosok lelkiületét is töviről-hegyire ismeri.

24.000 néző volt kíváncsi a grandiózus küzdelemre, amely természetesen nagy ovációval fogadta kedvenc csapata győzelmét.

Két egyenlő erejű csapat izgalmas küzdelmét mutatta a mérkőzés, amely a szerencsésebb és otthon játszó csapat győzelmét eredményezte. A gólokat Marti és Samitier lőtték.

A spanyol csapat tagjai az ott divó szokás szerint túlerősen kihasználják játék közben testi erejüket — s bár a cseh bajnokesapat sincs vajból, mégis mikor saját bőrén érezte az „erős“ játék következményeit, játéka nem bontakozhatott ki úgy, mint más ellenféllel szemben, s így az eredmény is elmaradt.

Slavia—AC Bilbao 9:2 (4:0).

Váratlan sikerrel végződött a cseh csapat első találkozása Spanyolország bajnokesapatjával. Oly siker, amelyre aligha számítottak, hiszen legutóbb Bilbao 5:2 és 6:0 arányban verte Barcelona csapatát.

Bilbao csapata a balszélső kivételével ugyanazzal az összeállítású csapattal vette fel a küzdelmet, mint a Barcelona ellen, a Slavia is legerősebb összeállításban játszott.

Kezdet után azonnal a cseh csapat kerül fölénybe s a sáros, csuszós talajon teljesen otthonosan játszva, kolosszális összjátékával szinte tétlenségre kárhoztatja a vendéglátó csapatot. Voltak hosszú tízpercek, amikor a spanyolok még a labdához sem értek. A gólok mindegyike közvetlen-közérről esett; védeletről szó sem lehetett. Hét gól az önzetlen Stapi-nak köszönhető, aki mindig a legjobb lövőhelyzetben álló csatártársához adta a labdát.

A spanyolok első góljukat szabálytalan faultolás segítségével, a másodikat a



Minden sportember gumikabátot visel! Sportterfiak 10 százalék kedvezményben részesülnek **LINOLEUMNAL**

közönség közkívánatára Torre spanyol bíró jóvoltából 11-esből érték el.

Slavia—AC Bilbao 4:4 (1:3).

Az erkölcsi győzelmet a revánsmérkőzésen is a cseh csapat szerezte meg, mert nemcsak Spanyolország bajnokcsapata, hanem a spanyol bíró ellen is fel kellett venni a küzdelmet. A spanyolok első két gólya 11-esből esett. Ehhez még egy harmadik szabályos gólt is rugtak s így már 3:0-ára vezettek. Ezt kiegyenlíteni már oly teljesítmény, amellyel büszkélkedni lehet. Sarrachónak hívják a neves spanyol bírót, aki már az első negyed órában adott két 11-esel próbálta megnyeretni a mérkőzést hazája csapatával. Félidőig azután Staplnak sikerült egy gólt rugnia, utána azonban súlyosan megsérült Seifert s így a kiegyenlítés esélyei erősen lecsökkentek. A beállított tartalék, Puhar, azonban fényesen bevált s így sikerült szinte emberfeletti küzdelem árán, Stapl és Vanik lövéseivel Slaviának a kiegyenlítés. Ezután már óriási fölénybe kerülnek, azonban lövéseiket óriási balszerencse üldözi. Stapl egy felesleges faultjából kifolyólag fel szabadul a spanyol kapu, s az ebből eredő támadásból származik a spanyolok negyedik gólya.

A közönség már óriási üdvölgással ünnepli a honi csapat győzelmét, azonban az öröm kontai, mert Stapl kijavítja előbbi hibáját s pompás egyéni játékkal ismét kiegyenlít. Az utolsó negyed órában erős játék folyik mindkét részről, a melyben különösen Bilbao vezet. A bíró végül egy-egy játékosat a két csapatból kiállít.

A revánsmecsen Bilbao két új játékosal szerepelt, akik jobbak voltak elődeiknél. A spanyolok két szabályos gólját Larrococcha centeresatár lötte. Slavia az első mérkőzésen szerepelt csapatával játszott.

Németország—Ausztria 4:3 (3:0).

A két ország válogatottjainak hetedik találkozása egyenlő enők küzdelmét mutatta. Az első félidőt, amíg az osztrákok nap ellen a szokatlan pályán bizonytalanul mozogtak, a németek alaposan kihasználták és a 23. percben Auer egyéni játéka révén, majd a 35. p.-ben Franz husz méteres lövéséből és a 41. p.-ben tizenegyesből három gólt is értek el.

A második félidő teljesen az osztrákoké. A csatársor, mely kitűnően működött, támadást, támadásra vezet. A 23. perc hozza meg az osztrákok első gólját Swatosch éles lövéséből. A 28. percben azonban Franz kiszökik és a németek negyedik gólját lövi. A 34. percben Jiszda a második, a 40. percben pedig Horváth a harmadik gólt lövi. A végig fölényben levő osztrák csapat megérdemelte volna a kiegyenlítést, de a balszerencse megakadályozta azt.

Az osztrák reprezentatívok müncheni szereplése után nagy érdeklődés előzte meg az olaszokkal való találkozásukat, mely vasárnapon Genuában ment végbe.

A Kínizsi SE kabaréval egybekötött téncmulatságot rendez e hó 26-án este fél 9 órai kezdettel az erzsébetvárosi Elisabeta (volt Novotny) összes helyiségeiben. A kabaré szenzációs műsora, melyen Várad Aladár, a közkedvelt komikus, is szerepel, meglepetés lesz. Minden sportbarátot szívesen lát a rendezőség.

Franciaország kettős győzelme.

Franciaország futballsportja ritka ünnepet ültet. Egy napon két válogatott csapatot szerepeltetett és mindkettő győzelemre vitte a francia színeket. A nehezebb és nagy feltűnést keltő győzelmét Belgium ellen aratta, melynek nemzetközi viszonylatban elsőrendű csapatát 3:0 (1:0) arányban biztosan verte. A mérkőzés Párisban volt. A másik válogatott csapat, Luxemburgban szerepelt, melynek hasonló nevű fővárosában annak válogatott csapatát 2:1 (2:0) arányban győzte le.

Az olimpiád programja.

A nemzetek nagy összecsapását, bár még három teljes hónap választ el bennünket annak kezdetétől, máris lázas érdeklődéssel várja az egész világ sporttársadalmát. Olvasóinknak véltünk szolgálatot tenni, amikor a hivatalos, hiteles program alapján táblázatosan állítottuk össze a párisi nyolcadik olimpiád sorrendjét. Célunk az volt, hogy olvasóinknak egy könnyen áttekinthető programot adjunk, melyből egyetlen tekintetre leolvasható, hogy az olimpiádon az egyes napokon milyen sportágak s az egyes sportágakban milyen számok kerülnek lebonyolításra.

Hazatért az Unirea.

Háromhetes tura után az Unirea csapata hazaérkezett. Két utolsó mérkőzésüket fölényesen megnyerték s ezzel nagyot javítottak a tura mérlegén. 10-én Tivoliban az ottani válogatottal játszottak és 5:2 (2:0) arányban fölényesen győztek. A gólokat Barabás (3) és Holz (2) lötték. 13-án Roma válogatott csapata volt ellenfelük, de ezt is Barabás két góljával biztosan vették, 2:0 (0:0).

A tura összesen 8 mérkőzést játszott a csapat. Győzött háromszor, eldöntetlen háromszor és veszített kétszer. Gólarány 14:10 az Unirea javára.

Wien. Floridsdorf—Hertha 4:2 (2:0). A keményre fagyott pályán a Floridsdorf jó játékkal biztosan győz első osztályu ellenfele ellen. Red Star—Graphia 2:2 (2:2).

Roneu. Vasas—FC Roneu 3:1. A budapesti csapat az MLSz tilalma ellenére is folytatja turáját Franciaországban.

Jeruzsálem. Hakoah—Angol kombinált 3:0 (3:0). 30000 néző. Az alkirály is megjelent. A gólokat Schwarz, Katz, és Gullmann lötték.

A TAC a szokásos atlétabált az idén is megtartja február hó folyamán.

Paddock lábát törte. December 26-án barkettball (kosárlabda) játék közben Paddock olyan szerencsétlenül futott össze egyik partnerével, hogy bokáját törte. További sikeres szerepléséhez kevés remény van.

Országos birkozóversenyt rendez a resicai Internacionala jan. 27-én. Nevezési zárlat 27-én d. e. 11 óra, amikor a mérlegelés kezdődik. Nevezési díj 30 lei. Nevezések Peternell József, Resicza, Bulev. Reg. Maria 23, címre küldendők. A többi feltételek és díjazás a szokásosak.

Eltörölték a 32 százalékos adót. A FSSR hathatós közbenjárására a pénzügyminiszter visszavonta azon rendeletét, hogy a sportversenyek bruttó jövedelmének 32 százaléka adó fejében beszolgáltatandó. Ilyenfórmán a versenyek jövedelme, mint a multban, ezután is adómentes s egyesületeink egy nyomasztó sullyal rájuk nehezdedő gondtól szabadultak meg.

A magyar olimpiai futballcsapatot Holics Ödön fogja trénirozni.

Gyapjuipar R.-T.

timisoarai gyártelep Fabrica.

TEMESVÁRI BANK ES KERESKEDELMIRÉSZ-VÉNYTÁRSASÁG

Önmagának ért ha hirtort, dinamót vásárol mielőtt megtekintette
Friedrich Testvérek Timisoara
motorüzemét. Benzin, szivógáz, nyersolaj, Diesel-motorok 10-150. HP-ig állandóan raktáron.

DESIDERIU SERÉNYI

Cérna, pamut és rövidáru nagykereskedés
Telefon 118. TIMISOARA Sürgöncim "Agil"
Súcursala Oradea Mare Telefon 353.

Dornhelm Jenő

divat és textiltáru nagykereskedés
Timisoara-Belváros, Bloyd mellett.

Gyerünk! ROYAL-kávéházba.

Kitűnő italokról
Gombás István kávé gondoskodik
A legjobb elgány muzikál

Zsák és ponyva SCHILLINGER A. cégnél legolcsóbban kapható
Ugyanott birkozóponyvák kaphatók és azok javítása eszközölhető. — Zsák-és ponyva kölesön vállalat. Telef. 501
TIMISOARA, Strada Traianu Laurasa (Pasta-utca) No. 8.

Mundus és Borlova—Armenisi

Faipar r.-t.
timisoarai irodája
II., Liget-ut Telefon 962.

"Standard"

Prima fabrică de ciorapă
din Timisoara S. A. R.

Világhírű

az Egyesült Olaj és Szappanművek R.-T.
United szappanja.

Moravetz zeneműkereskedés Timisoara.

Bánát és Erdély egyetlen speciális szaküzlete
Postai megrendeléseket pontosan elintéz.

Sport-, turista-, munkáselpők és a legfinomabb kivitelű férfi és női luxus-cipők legnagyobb választékban

„BATA“

cseh cipőgyári lerakatban szerezhették be a legolcsóbban.
Timisoara, Bonnáz-utca 12a

Rottmann Károly és Társai R.-T.

Királyi udvari szállítók Timisoara
Rum és likörgyár. Cognac-főzde. Gyümölcsipainkatermelés.

Szesz szabadraktár. Szesznaturáló telep.
Bornagykereskedés.

Speciális festék és lacküzlet
Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság

Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-u.) 12
Sürgöncim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

Az 1924. évi párisi olimpiád részletes sorrendje.

Május 3—19-ig	Rugby					
Máj. 27-től jun. 9.	Futball					
Junius 24—25-ig	Céllövés					
Junius 26—29-ig	Céllövés	Vívás				
Jun. 29-től Jul. 4.	Vívás					
Julius 5.	2 óra; Megnyitóünnepély. Az összes nemzetek atlétáinak felvonulása.	Vívás				
Julius 6.	2 óra: 400 m. gátelőfutamai. Távolugrás selejtező. — 2 óra 30 p.: 400 m. síkf. előfutamai. — 3 óra 15 p.: 800 m. síkfutás előfutamai. — 4 óra: 100 m. síkfutás középfutamai. — 4 óra 30p.: 10.000 m. síkfutás (döntő). — 5 óra 15p.: 400 m. gát középfutamai.	Vívás	Görög-római birkózás			
Julius 7.	2 óra: 100 m. síkf. (elődöntő) 2 óra: Pentatlon (távolugrás) — 2 óra 45 p.: Pentatlon (gerely). — 3 óra: 400 m. gát döntő futam. — 3 óra 30p.: 800 m. síkf. döntő. — 3 óra 45p.: Pentatlon (200 m. síkf.) — 4 óra 15p.: 3000 m. akadályvers. előfutam. — 4 óra 30p.: Pentatlon (diszkosz) — 5 óra 100 m. síkf. döntő — 5 óra 15.: Pentatlon (1500 m. síkfutás.)	Vívás	Görög-római birkózás			
Julius 8.	2 óra: 110 m. gát előfutam. — 2 óra: Távolugrás döntő. — 2 óra 30 p.: 200 m. síkf. előfutam. — 3 óra: Súly döntő — 3 óra 15p.: 800 m. síkfutás döntő — 3 óra 45 p.: 110 m. gát döntő — 4 óra 5000 m. síkf. előfutam — 5 óra 200 m. síkfutás középfutamai.	Vívás	Görög-római birkózás			
Julius 9.	2 óra: 200 m. síkf. elődöntő, 2 óra: Rudugrás selejtező. — 2 óra 30 p.: 110 m. gát. döntőfutama. — 2 óra 45 p.: 10.000 m. gyaloglóverseny (selejtező). — 3 ó. 45p.: 200 m. síkf. döntő. — 4 ó. 1500 m. síkf. előfutam. — 4 ó. 45p.: 3000 m. akadályverseny döntője. — 5 ó.: 10 000 m. gyaloglás selejtezője. 6 ó.: 10.000 m. gyaloglás selejtezés.		Görög-római birkózás			
Julius 10.	2 ó.: 400 m. síkf. előfutamai. 2 ó.: Kalapácsvetés döntő. — 2 ó. 30p.: Rudugrás döntő. — 2 ó. 45p.: 1500 m. síkf. döntő — 3 ó. 15p.: 5000 m síkf. döntő. — 4 ó.: 400 m. síkf. középfutamai.	Szabadstíli birkózás				
Julius 11.	2 ó.: Dekatlon (100 m. síkf.) — 2 ó. 45p.: 500 m. síkf. elődöntő. — 2 ó. 45p.: Dekatlon (távolugrás). — 3 ó. 15p.: Olimpiai staféta. — 4 ó.: 10000 m. gyaloglás döntője. — 4 ó. Dekatlon (súlydobás) 4 ó. 45p.: Dekatlon (magasugrás). — 5 ó. 30p.: 400 m. síkf. döntő. — 5 ó. 45p.: Dekatlon (400 m. síkfutás).	Szabadstíli birkózás				
Julius 12.	2 ó. Dekatlon (100 m. gátf.) 2 ó. Hármassugrás döntője. 2 ó. 30p.: 10.000 m. mezői verseny 2 ó. 30p.: Dekatlon (Diszkosz) 2 ó. 45p.: 4x100 m. staféta előfutam. — 3 ó. 30p.: Dekatlon (Rudugr.) 4 ó.: 4x400m. staf. előfutam. 4 ó. 30p.: Dekatlon (Gerely). 5 ó.: 30p.: Dekatlon. 1500 m. síkf.)	Szabadstíli birkózás	Modern pentatlon: Céllövés			
Julius 13.	4 ó. Marathoni futás. 4 óra. Diszkosz döntő. 4 ó. 15p.: 4x100 m. staféta döntőfutama 4 ó. 45p.: 3000 m. csapatverseny. 5 ó. 15p.: 4x400 m. staféta döntőfutam.	Szabadstíli birkózás		10 ó. 30p. Toronyugrás férfiak részére. Vízipóló. 3 ó. 1500 m. férfi gyors döntő 400 m. hölgy gyors elődöntő. Vízipóló.	Tennisz	Evezés
Julius 14.			Modern pentatlon: Uszás 300 méter.	10 ó. 30p. 1500 m. férfi-gyorsuszás. Vízipóló. 3 ó. 1500 m. férfi-gyorsuszás. 400 m. hölgyzászás gyors. Vízipóló.	Tennisz	Evezés
Julius 15	Boxolás		Modern pentatlon: Vívás	10 ó. 30p.: 200 m. férfi mell előfutam. Vízipóló. 3 ó. 1500 m. férfi gyors döntő. 400 m. hölgy gyors döntő. Toronyugrás férfi döntő. Vízipóló	Tennisz	Evezés

Julius 16.	Boxolás		Modern pentatlon: Lovaglás 5000 m.	100. 30p.: Müugrás férfi selejtező 100 m. férfi hát-selejtező. Vízpoló. 3 óra. 400 m. hölgy előf. 200 m. férfi hát elődöntő. 400 m. férfi gyors előf. Vízpoló.	Tennisz	Evezés
Julius 17.	Boxolás	Torna	Modern pentatlon: Mezei futás 4000 m.	Müugrás női selejtező. 400 m. férfi gyors elődöntő. 100 m. férfi hát elődöntő. Vízpoló. 3 óra. 200 m. női mell elődöntő. Férfi müugrás döntő. 200 m. férfimell döntő Vízpoló	Tennisz	Evezés
Julius 18.	Boxolás	Torna		100. 30p.: 4x100 m. női staféta előfutamai. 4x200 m. staféta előfutamai Vízpoló. 3 óra. 400 m. férfigyors döntő. Női müugrás döntő 4x100 m. női staféta döntő. 100 m. férfi hát döntő. 200 m. női mell döntő. Vízpoló.	Tennisz	
Julius 19.	Boxolás	Torna		100. 30p.: 100 m. férfi gyors előfutamak. Müugrás férfi selejtező Vízpoló. 3 óra. 100 m. Férfi gyors elődöntő. Toronyugrás női selejtező. 100 m. női gyors előf. 100 m. Női hát előf. Vízpoló	Tennisz	
Julius 20.	Boxolás	Torna		110. 30p.: 100 m. női hát elődöntő. 4x200 m. férfi staféta döntő Vízpoló 3 óra Férfi müugrás döntő Női toronyugrás döntő 100 m. férfi gyors döntő 100 m. női gyors döntő. 100 m. női hát döntő. Vízpoló.	Tennisz	
Julius 21.	Lovasverseny	Torna	Súlyemelés			
Julius 22.	Lovasverseny	Torna	Súlyemelés			
Julius 23.	Lovasverseny	Torna	Súlyemelés	Kerékpár: Országúti versenyek (188 km.)		
Julius 24.	Lovasverseny		Súlyemelés		Vitorlásverseny	
Julius 25.	Lovasverseny				Vitorlásverseny	
Julius 26-27.	Lovasverseny	Kerékpár egyéni versenyek: 50 km. vezető nélkül. 1000 m. sprint 2000 m. tendem. 4000 m. csapat üldöző verseny				

A korcsolyázás országos bajnokságát e hó 26-án és 27-én rendezzi meg a FSSR Bucurestiben. Nevezési zárlat 26-án reggel nyolc órakor van, nevezések ezen időpontig juttatandók 60 lei díjat melkélve a FSSR Bucuresti, Str. Clemencau 6, címére. A műkorcsolyázóknak három kötelező gyakorlatot kell végezniük, majd három perces szabad műkorcsolyázás következik, melynek alapján a zsüri pontoz. A gyorskorcsolyázás 500 és 5000 méteres távokon fog lefolyni. A férfiversenyek 26-án, a hölgyversenyek pedig 27-én lesznek.

Rémay II, az ATE jeles centere, Budapestre költözött, hol az NSC-ben fog szerepelni.

A magyar skibajnokságot Szepes Béla (MAC) nyerte meg.

Szeparatista mozgalmak Bucurestiben cimen az Erdélyi Sport cikket közölt, melyre vonatkozólag Dinu Cesianu, a FSSR vivőszakosztályának elnöke annak publikálására kért fel bennünket, hogy távol áll tőle a gondolat az FSSR-től független vivőszövetség felállításának propagálása. Sőt éppen ő volt az mindig, ki az ügy érdekében, ilyen mozgalmaknak ellene volt. Egyben megcáfolni kéri a nagyváradi Sportélet azon hírét, hogy az olimpiádra kiküldendő vivők már ki volnának jelölve. Azok megállapítása rendes válogató verseny alapján fog megtörténni, melyen az ország összes kerületi bajnokai részt vesznek.

MIA-krem használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerárában, Timisoara, Gyárvaros.

Sportemberek találkozóhelye, színház utáni szórakozóhely és leglátogatottabb

a „Lloyd” kávéház

Kitűnő ételek és italok. Konstantinovi zenekar.

Ha kiégett a zseblámpa eleme, pótolja

„METALLUM”

elemmel. Minden szaküzletben kapható.

Temesvári Bega Gőzmalom R.-T. Timisoara.

Napi 12 vagon őrlőképességű modern malom. Tésztagyára a modern technika és higiéné minden vivmányával fel van szerelve.

„Jaquard”

Fabrică de ciorapi de lux Timisoara. Telefon: 21-80.

DURA

Elektrotechnikai és műszaki vállalat, Galván elemek gyára. Buziási-ut.

AKAR BAJNOK LENNI?

ugy használjon izmai bedörzsölésére DIANA-sósorszeszt.

Felelős szerkesztő:

KOTZMUTH ARTUR.

Társzerkesztők:

dr. Feld Kálmán, Ormay Ottó.

SERLEGEK, TISZTELETDIJAK

arany és ezüst alkalmi ajándéktárgyak

FRANKOVITS JÓZSEF

ékszerésznl. Timisoara-Belv. Szt. György-tér 4.



Neumann József

fűszern-gykereskedése

Timisoara

Josefin, Piața Scudier 1.



Katzky Antal

műszerész, Timisoara I., Mercy-utca 10

Futballabdák, kerékpárgummik, kerékpárok, varrógépek, gramofonok, villanylámpák legolcsóbb forrása.

Wilhelm Klein

Moștenitore Cereale-Sămânță

TIMIȘOARA

::: Telefonszám 1006, 106. :::

Reick és Fuhrmann

Épületfakereskedők Timisoara-Fabrica lădagyar

osztálya vállal mindenféle láda szállítását.

Telefon 13-93. Telefon 13-93.

ZSÁK HAVAS DEZSŐ

ZSINEG

kötéláru

Timisoara.

Telefon 12-74

Az igazi sörismerő kedvenc sőre a PILSENI módra főzött TEMESVÁRI

CASINO-SÖR